
臨時休校期間中の課題 数学Ⅰ（２年全クラス）       Ｎｏ.1 

    ２年（  ）組（  ）番 氏名（         ） 

  検 あ  

p.1 数の計算 (1) 

 

Pick up 1 次の計算をせよ。  

⑴  0.6 ×
1

2
+ 1

1

3
÷ 0.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑵  4 − 2 × (−3)2 + 2 × (−4)2 ÷ (−2)3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 次の計算をせよ。 

☆① 5 + 4 − (−12) 

 

 

 

 

 

☆② 
3

4
−

1

3
+

4

6
 

 

 

 

 

 

 

 

☆③ 2
1

3
+

5

12
÷ (−

2

3
) 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆④ 100 − (−12) ÷ 3 × 5 + 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 
14

3
÷

7

2
+

2

3
× (−

5

4
) 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 
1

8
×

1

3
÷

5

12
−

1

5
×

9

2
 

 

 

 

 

 

 

  



臨時休校期間中の課題 数学Ⅰ（２年全クラス）       Ｎｏ.2 

    ２年（  ）組（  ）番 氏名（         ） 

  検 あ  

p.1 数の計算 (1) 

 

２ 次の計算をせよ。 

☆① −52 − (−4) × 6 

 

 

 

 

 

 

 

② 52 × 34 ÷ 152 

 

 

 

 

 

 

 

☆③ (−
1

2
)
2
÷ (−

3

16
) × (−

1

2
)
3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆④ (−5)2 − (−2)3 × (−4)2 ÷ (−1)6 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ (−0.1)3 × 104 + (−10)2 × 0.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 2 + (−
2

3
) −

1

3
× {(−

1

4
)
2
−

1

6
÷ (−

1

3
)
2
} 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＝メモ＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



臨時休校期間中の課題 数学Ⅰ（２年全クラス）       Ｎｏ.3 

    ２年（  ）組（  ）番 氏名（         ） 

  検 あ  

p.2～p.3 数の計算 (2) 

 

Pick up 2 

次の□に適する数を入れよ。 

⑴ 

 

 6 □ 4 5 

＋) □ 7 6 □ 

 8 0 1 2 

 

 

 

⑵ 

 

 2 9 

×) □ □ 

 5 □ 

□ □  

9 □ □ 

 

 

 

 

☆３ 次の□に適する数を入れよ。 

① 

 

 □ 8 7 □ 6 

－) 1 2 □ 4 □ 

 3 □ 4 3 8 

 

 

② 

 

  5 □ 7 

  8 2 □ 

＋) □ □ 2 3 

 2 5 1 6 

 

 

③ 

 

   1 □ 2 

×)   □ 7 □ 

   □ 6 □ 

 1 3 □ 4  

1 □ 2 8   

1 □ 7 □ 0 □ 

 

 

 

 

 

④ 

 

    □ 7 

□ □ ) □ □ □ 

   □ □  

   □ □ □ 

   2 □ 9 

     5 

 

 

 

 

＝メモ＝ 

 

 

 

  



臨時休校期間中の課題 数学Ⅰ（２年全クラス）       Ｎｏ.4 

    ２年（  ）組（  ）番 氏名（         ） 

  検 あ  

p.2～p.3 数の計算 (2) 

 

４ 次の各組の数の大小を示せ。 

☆①  203 ， 302 

 

 

 

 

 

② 
563

5349
， 

697

7936
 

 

 

 

 

 

 

☆５ 次の式で正しいものには ○，必ずしも正

しくないものには×をつけよ。 

 

① 正数＋正数＝正数 

 

② 正数－正数＝正数 

 

③ 正数－負数＝正数 

 

④ 正数÷負数＝正数 

 

⑤ 負数×正数＝負数 

 

⑥ 負数÷正数＝負数 

 

⑦ 負数×負数＝負数 

 

⑧ 負数＋負数＝負数 

 

 

 

 

☆６ 次の    に+，−， ×，÷の記号を入れ

て，正しい等式にせよ。 

 

① 15     3＝36     3 

 

 

② 3     8＝96     4 

 

 

③ 15     3＝1     5 

 

 

④ 76     4＝24     48 

 

 

⑤ 16     5＝22     2 

 

 

 

 

＝メモ＝ 

 

 

 

 

 


